



A Magyar Női Érdekvégyesítő Szövetség, a NANE Egyesület és a PATENT Egyesület tisztelettel meghívja a *Van jogunk a biztonsághoz! Ígéretes gyakorlatok, szakpolitikai megoldások* című szakmai programjára.

Időpont: 2023. augusztus 8. 14:00 - 19:30

Helyszín: Budapesti Európai Ifjúsági Központ (European Youth Centre Budapest)
1024 Zivatar utca 1. – BC terem

A nők elleni erőszak valamint a párkapcsolati és családon belüli erőszak elleni fellépés nemzetközi mérföldköve az Európa Tanács Isztambuli Egyezménye. Az Egyezmény az elmúlt évtizedben számos országban segítette elő az erőszak megelőzését, az áldozatok védelmét és az elkövetők megbüntetését. Mindeközben itthon a politikai propaganda áldozatává vált, míg az állami, a hatósági fellépés közel sem felel meg az egyezmény elvárásainak. A Magyar Női Érdekvégyesítő Szövetség, a NANE és a PATENT Egyesület májusban kampányt indított, amelynek a célja az Egyezménnyel kapcsolatos álhírek és tévhitek megcáfolása, az áldozatok hazai tapasztalatainak kihangosítása, az ígéretes gyakorlatok bemutatása, valamint a legsürgetőbb teendők számbavétele. A kampány az Isztambuli Egyezmény négy tartópillére – az áldozatok védelme, az elkövetők felelősségre vonása, a prevenció és a szakpolitikák – köré szerveződik.

Záró eseményként augusztus 8-án félnapos konferenciát szervezünk, hogy az érdeklődő szakemberekkel és döntéshozókkal megismertessük az elmúlt időszak tapasztalatait és legfontosabb érzékelt problémáit, felhívjuk a figyelmet a nők elleni erőszak magyar áldozatainak helyzetére és valóságára, a különböző intézményi, önkormányzati és civil szervezeti szereplők együttműködésének fontosságára, valamint bemutassuk azokat a helyi szintű kezdeményezéseket, amelyek úgy is megvalósulhatnak, ha az Egyezmény ratifikációja akadályokba ütközik Magyarországon.

Célunk, hogy találkozási lehetőséget biztosítsunk azoknak a partnereinknek, akikkel sikeres együttműködések folytatunk és jövőbeli szövetségeket is építsünk. A szakmai programot ezért közös vacsora és kötetlen beszélgetés követi majd a BEIK kertjében.

Facebook esemény: <https://fb.me/e/X7BROFx3>



RÉSZLETES PROGRAM:

14.00 - 14.15

Megnyitó gondolatok

Sáfrány Réka, a Magyar Női Érdekvégyesítő Szövetség elnöke
Larissa Kireeva, az Európa Tanács Nemek Közötti Egyenlőség Osztályának projektmenedzsere

14.15 - 14.35

Az Isztambuli Egyezmény alapelvei, jelentősége és eredményei (angol nyelven, magyar tolmácsolással, online előadás)

Prof. Marceline Naudi, az Isztambuli Egyezmény végrehajtását ellenőrző GREVIO Bizottság korábbi elnöke, akadémikus (Máltai Egyetem), aktivista, a WAVE (Women Against Violence Europe) Hálózat Tanácsadó Testületének tagja

14:30 - 15:10

Helyzetértékelés: A magyar áldozatok valósága az Isztambuli Egyezmény árnyékában (magyar nyelven, angol tolmácsolással)

A kerekasztal-beszélgetés résztvevői:

- Les Krisztina, szociális munkás, PATENT Egyesület
- Mészáros Gréta, prevenciósz szakmai koordinátor, NANE Egyesület - PATENT Egyesület
- Péterfi Vera, ügyvéd, PATENT Egyesület

Moderátor: Balogh Lídia

15:10 - 15.30

Kérdések és válaszok, reflexió

15:30 - 15:50

KÁVÉSZÜNET

15:50 - 16:10

Lokális szintű beavatkozások a nők elleni erőszak csökkentése és az áldozatok hatékony segítése érdekében – önkormányzati együttműködések, szakpolitikai



ajánlások

Dés Fanni, szakpolitikai munkatárs, NANE Egyesület

16:10 - 16:30

Az Isztambuli Egyezmény végrehajtása kerületi szinten – az Isztambuli Egyezmény helyi szintű megvalósítása projekt tapasztalatai és eredményei a VIII. és a XI. kerületben

Szalóki Ágnes, képzésszervező, NANE Egyesület

16:30 - 17:30

Mit tehetnek az önkormányzatok nők elleni erőszak áldozatainak hatékonyabb segítése érdekében?

A kerekasztal-beszélgetés résztvevői:

- Kovács Márton, alpolgármester, Budapest II. kerületi Önkormányzat
- Lombos Petra, szakmai vezető, Budapest IX. kerület, FESZGYI Áldozatsegítő csoport
- Faragó Renáta, szociálpolitikai tanácsadó, Budapest Főváros Önkormányzata

Moderátor: Dés Fanni, NANE Egyesület

17:30 - 18:00

Kérdések és válaszok, reflexió

18:00-19:30

KÖZÖS VACSORA A KERTBEN

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációköteles. Kérjük, hogy augusztus 4-e péntekig regisztráljon az alábbi linken:

<https://forms.gle/vFQmg2EDLJ1LAdmA9>

Az esemény első felében 14:00-15:30 között angol-magyar szinkrontolmácsolást biztosítunk. A program sajtónyilvános.

Az esemény az Európa Tanács támogatásával valósul meg.